

康冰朗晴-代禱信

2021-06

「好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。
神啊，願列邦稱讚你！願萬民都稱讚你！」詩 67:2-3



親愛的弟兄姊妹、關愛我們的肢體：

主內平安！

近一個月，我們實在是有點感觸，因為在這段期間，我們收到好些令人傷感的消息，除了月冰的爸爸離世的消息之外，上星期我們的一位姊妹，也因病離開了；剛過去的主日崇拜後，跟弟兄姊妹交談時，更知道我們以前的法文補習老師，以及一位我們所認識的留尼旺老僑去世消息，心裡難免有一種哀痛及無奈的感覺。在法語世界中，我們常會聽到一句話：« C'est la vie ! », 意思是「人生就是如此」，這句話確是帶有一種無奈的感覺。人有一生，也有一死，這是一個千古不變的事實，但腦海中突然浮起一句話：「未知死，焉知生！」借用安息禮禱文中的一句話：「人生人死的事實，正是表證上帝的能力，指引人追求永久的實在，歸信主耶穌基督。」主耶穌曾說：「趁著白日，我們必須做差我來的那位的工；黑夜來到，就沒有人能做工了。」（約翰福音 9:4）這節經文提醒我們在世的日子不知還有多長，能為主作工的日子和機會也不知仍有多少，我們要把握時機，按神的心意去完成祂在我們生命上的計劃。

不是結束

歷時六年的首屆小牧者課程在 4 月份已完成了所有的課堂，而大部份的學員也完成了所有的考試要求。雖然課程已到達了終點，不用再上課學習，但學習的目的並不是要增長知識，而是要透過所學的知識，能幫助我們完成神給我們的使命。也就是說，這並不是一個結束，乃是一個新的開始，是我們在生命與事奉的一個新的起點。我們正思索如何建立一個新的事奉團隊，同心同行服侍上主、服侍弟兄姊妹、服侍鄰舍。求主幫助我們。

讀經小組

有一天，永康看見一位姊妹在教會花園旁邊的長椅上坐著看聖經，這是一幅多麼美麗的圖畫呢！因為疫情持續不斷，教會常規的查經班、團契聚會也被逼要停止。但感謝主，因著教會的讀經運動，反而締造了一個機會，化整為零，建立了不同的讀經小組，除了有永康負責，其他的同工和肢體們都有所要負責的組別。透過每天的讀經，小組分享，成為一個藉著神話語彼此牧養、彼此鼓勵、彼此提醒的小組。這也是另一個祝福。

殺到埋身

自疫情開始，有一個數字是我們常關注的，就是「確診數字」。這個數字可以是這麼近、那麼遠的。「近」，是因為這個數字是反映著現在所處地區的情況；「遠」，是因為這數字還沒有真正構成實質的影響。可是，在近一個月的時間，「確診數字」就由「那麼遠」變成「這麼近」。原因是在我們教會，有肢體被證實為「確診者」，而他和他的家人也一直有回來參與現場崇拜並有負責音控事奉。因著他的「確診」，弟兄姊妹一方面

擔心確診的家庭，同樣擔心教會的「安全性」。此外，我們也常聽到教會一些肢體的同工/同學也被證實為「確診」。也就是說，疫情的影響確實開始由「遠」至「近」，有一種「殺到埋身」的感覺。我們都是不能掉以輕心，小心翼翼做好防疫的安排。

感謝神，那位弟兄已康復並且上班了，在他身上看到神的保守和看顧，所以當他們一家再次回到教會參與崇拜時，大家都特別為他們感恩及開心。

每周一煮

近幾個月開始，永康「多」了一項服侍——「每周一煮」，就是在主日崇拜後，在午餐的時候幫忙預備一個菜。自疫情開始後，主日崇拜後的愛筵暫停了，可是當教會重啟實體崇拜後，我們雖沒有全教會性的愛筵，我們同工們仍會邀請願意留下來的幾位弟兄姊妹在教會一共吃飯，彼此有交通的機會。為了減輕同工們的壓力，永康也會在廚房幫忙一下。永康在想，可以把這個服侍看為一個「準備」。教會的「福音飯局」已停了好一段時間，過往我們都會為到每次的菜式「煩惱」。現在「每周一煮」就給了一個好好機會為將來的飯局作為一個試菜的機會，當情況穩定下來，我們就可以馬上重啟飯局。而事實上，都有不少人問我們的飯局甚麼時候可以重啟，我們都不知道，只知道要常作準備。



需要你的代禱

1. 留島現時的疫情仍未太穩定，晚上仍有宵禁；此外，今年登革熱的病例也很高，在這情況下，教會的事工都按情況不斷作出調整。據我們所知，若疫情沒有再惡化，政府會考慮有更多的放寬，而我們也準備在安全的情況下，重啟一些福音事工，特別是福音飯局，請禱告記念。
2. 感謝神，太極班不斷有新人的加入，並且學員都很投入每次的課堂，求神繼續使用，讓我們能接觸更多的人。
3. 雖然在疫情中，我們未能舉辦多人的聚餐，但仍會個別邀請一些家庭或福音對象午餐，彼此關顧。一位自疫情後沒有參予教會聚會的朋友，在和他與他太太午餐時，得知他對打鼓很有興趣，永康便邀約他每星期三來教會學習打鼓，期盼藉這些機會再次拉近關係，並能作更多的關心及鼓勵。
4. 繼續為教會的讀經運動代禱，求主使此運動，幫助教會的弟兄姊妹扎根在神的話語。
5. 月冰將於 7 月 6 日到港，之後隔離 21 天，於 8 月 17 日離港，返回工場。現時她爸

爸的喪禮日期仍有待落實，初步預算可能在 7 月 16、17 日，所以月冰未知能否出席。請為月冰回港的安排、能出席喪禮、陪伴家人禱告，求主記念。【在此也多謝弟兄姊妹的關心、慰問及協助，深深感受到大家的關愛。】

6. 朗然的實習將於 6 月底完成，而現時實習的藥房主管很滿意他的表現，邀請朗然於 7、8 月繼續幫忙【因暑假時期，藥房工作特別忙碌】。請為朗然一邊工作一邊寫畢業論文禱告，求主加力及讓他能順利完成。
7. 朗然、雪晴預算 7 月中會搬家，現時仍有很多搬遷手續需要辦理，求主恩同行。
8. 感謝主，永康看了兩次骨科醫生後，手痺的情況已有所改善，求主繼續醫治。

您們所關心的

康冰朗晴

2021 年 6 月 16 日

通訊地址： Lam Wing Hong
Eglise Chinoise Evangélique
223 Chaussée Royale
97460 Saint Paul
Réunion

教會電話： (262) 262-21 81 42
Whatspp: (262) 692 31 78 63
電郵： hallidaylam@yahoo.com.hk、
peggy_lyb@yahoo.com.hk

- ❖ 奉獻支持： 若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接寄往《香港宣道差會》。
差會地址： 香港 九龍尖沙咀 柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室。
請註明為支持《林永康伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。